
Οι γυναίκες με την πάροδο της ηλικία συνήθως αντιμετωπίζουν  προβλήματα στον κόλπο που 
συνδέονται στενά με ορμονικές αλλαγές και το μαιευτικό ιστορικό τους. Προβλήματα όπως 
χαλάρωση, ξηρότητα και ακράτεια ούρων.  Αποτέλεσμα, είναι να προκαλείται πόνος κατά τη διάρκεια 
της σεξουαλικής επαφής και ακράτειας ούρων, ιδιαίτερα με το βήχα και το φτάρνισμα. Τα προβλήματα 
αυτά επηρεάζουν σε μεγάλο βαθμό την καθημερινότητα  και τις δραστηριότητες, οδηγώντας τελικά σε 
κακή ποιότητα ζωής. Η Σύσφιξη κόλπου και αναζωογόνηση Laser είναι μια προηγμένη τεχνολογία 

αναζωογόνησης που χρησιμοποιείται για τη θεραπεία γυναικολογικών προβλημάτων που σχετίζονται 
με τα συμπτώματα της ατροφίας του κόλπου της κλιμακτηρίου και της  εμμηνόπαυσης. 

Τι είναι η θεραπεία σύσφιξης κόλπου και αναζωογόνησης με Laser 

Η προηγμένη θεραπεία σύσφιξης  κόλπου με λέιζερ χρησιμοποιώντας Fractional Laser CO 2 με κεφαλή 
360 μοιρών που καλύπτει όλο το κολπικό τοίχωμα συμβάλλει σημαντικά στην βελτίωση της υγείας του 
κόλπου. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, η κολπική κεφαλή εισάγεται στον κόλπο. Κατευθύνει την 
ενέργεια του λέιζερ για να διεγείρει τα κύτταρα των ινοβλαστών, τα κύτταρα  που  παράγουν 
κολλαγόνο. Αυτά λειτουργούν αναδιαμορφώνοντας το κολλαγόνου του κόλπου.Έτσι χωρίς αφαίρεση 
του βλενογόνου  αυξάνουν τη σύσφιξη του κολπικού ιστού, βελτιώνοντας τα συμπτώματα της 
ακράτειας  ειδικά κατά το φτάρνισμα ή το βήχα. Επιπλέον, ο σαρωτής με ικανότητα σάρωσης 360 

μοιρών μπορεί να διεγείρει περαιτέρω την παραγωγή κολλαγόνου και τη διαδικασία απολέπισης του 
δέρματος. Ως αποτέλεσμα, το κολπικό επιθήλιο θα είναι αισθητά πιο φωτεινό και πιο ομαλό εντός 1 
εβδομάδας μετά τη διαδικασία. 

 Σύσφιξη κόλπου και αναζωογόνηση Laser 

Οφέλη από τη θεραπεία σύσφιξης κόλπου και αναζωογόνησης 

 Σύσφιξη του κόλπου 

 Βελτίωση της ακράτειας ούρων κατά τον βήχα ή το φτέρνισμα 

 Εξαφανίζει τον πόνο κατά τη σεξουαλική επαφή και την κάνει ευχάριστη. 

 Ενίσχυση των σεξουαλικών επιθυμιών 

 Πιο φωτεινό και ομαλότερο κολπικό επιθήλιο.. 

 Ενυδάτωση του κόλπου 

 Αποκατάσταση της ισορροπίας του κόλπου 

Διάρκεια  της θεραπείας  Laser 

Γενικά, η συνολική διάρκεια της θεραπείας με λέιζερ αποτελείται από 3 συνεδρίες και κάθε  θεραπεία 
διαρκεί περίπου 20 λεπτά. Το διάστημα μεταξύ των συνεδριών  είναι περίπου 1-2 μήνες. Οι αλλαγές 
μετά την πρώτη θεραπεία μπορεί να περιλαμβάνουν την ενυδάτωση του κόλπου και τον πιο φωτεινό 
τόνο του δέρματος. Ωστόσο, η διαδικασία διέγερσης και αναδιαμόρφωσης του κολλαγόνου διαρκεί 
έως και 2 μήνες. 

Τι να κάνετε πριν την διαδικασία 

 Η ενημέρωση πρέπει να παρέχεται από πιστοποιημένους και πολύ έμπειρους γυναικολόγους. 
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 Συνιστάται να κάνετε την θεραπεία μετά την εμμηνο ρύση (περίοδο). 

 Συμβουλευτική απαιτείται εάν υπάρχει ιστορικό με έρπητα των γεννητικών οργάνων. 

 Οι Γυναικολόγοι πρέπει να ενημερώνονται για χρήση αντιπηκτικών φαρμάκων. 

Τι πρέπει να κάνετε μετά την θεραπεία. 

 Αποφύγετε για λίγες ημέρες να σηκώνετε βάρη και την έντονη σωματική άσκηση. 

 Αποφύγετε να ερεθίζεται την περιοχή με αφρόλουτρο ή πισίνα. 

 Αποχή από σεξουαλική επαφή για τουλάχιστον 7 ημέρες. 

 Κρατάτε την περιοχή καθαρή και στεγνή. 

 Να αποφεύγετε να φοράτε σφιχτά εσώρουχα. 

  

Πλεονεκτήματα της θεραπείας σύσφιξης κόλπου και αναζωογόνησης Laser 

 Ανώδυνη και μη επεμβατική τεχνική 

 Μειωμένοι κίνδυνοι μόλυνσης 

 Μικρή διάρκεια θεραπείας 

 Ταχύτατος χρόνος αποκατάστασης 

 Δεν υπάρχει ορατή αλλοίωση ή ουλή 

 Δεν είναι χειρουργική επέμβαση 

  

Η θεραπεία Σύσφιξη κόλπου και αναζωογόνηση Laser είναι μια αποτελεσματική λύση για πολλές 
γυναίκες με προβλήματα της κοιλότητας του κόλπου. Όχι μόνο για τα αισθητικά αποτελέσματα, αλλά 
και για την βελτίωση των συμτωμάτων που ταλαιπωρούν τις γυναίκες στην καθημερινότητά τους. 
Η  θεραπεία μπορεί επίσης να βελτιώσει σημαντικά την αυτοπεποίθηση στην καθημερινή ζωήμιας 
γυναίκας. 

"Εξασφάλιση καλής υγείας και αυτοπεποίθηση σε όλες τις δραστηριότητες." 

Αλλα αρθρα 

 

Καθώς οι γυναίκες γερνούν, τόσο μεγαλώνουν και τα πιο  iιδιαίτερα τους μέρη. Η παραγωγή 
οιστρογόνων επιβραδύνεται καθώς προχωρά η διαδικασία γήρανσης, η οποία οδηγεί σε αραίωση των 
κολπικών τοιχωμάτων, φλεγμονή των ιστών και έλλειψη φυσικής λίπανσης. Ενώ αυτές οι αλλαγές 
συνδέονται συχνότερα με την εμμηνόπαυση, μπορούν επίσης και πριν από αυτήν, ως αποτέλεσμα 
πολύδυμων κυήσεων και λόγω ορισμένων ιατρικών καταστάσεων. Κανείς δεν ανυπομονεί να 
αντιμετωπίσει αυτά τα άβολα και ενοχλητικά συμπτώματα. Ευτυχώς, υπάρχουν πολλές επιλογές για να 



διαλέξετε όταν πρόκειται για κολπική αναζωογόνηση. Για τις γυναίκες που αναζητούν μια μη 
επεμβατική, αποτελεσματική διαδικασία, η κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ είναι η τέλεια επιλογή. 

Τι είναι η κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ; 

Καθώς οι ιστοί γερνούν, χάνουν την ελαστικότητα που είχαν κάποτε. Το V-Lase είναι μια μη χειρουργική 
διαδικασία κολπικού λέιζερ που χρησιμοποιείται για την αναζωογόνηση του κολπικού καναλιού. Το 
V-Lase αποκαθιστά το νεανικό πάχος και την υγρασία στους ιστούς. Μπορεί να μειώσει την κολπική 
ξηρότητα, την κολπική ατροφία και την ήπια ακούσια διαρροή της ουροδόχου κύστης. Ως αποτέλεσμα, 
οδηγεί επίσης σε ενισχυμένη σεξουαλική εμπειρία για πολλές γυναίκες. 

Υποψήφιοι για Laser Κολπική Αναζωογόνηση 

Κάθε γυναίκα που θέλει να βελτιώσει τη λειτουργικότητα και την αίσθηση είναι καλή υποψήφια για 
αυτή τη διαδικασία. Τέλειοι υποψήφιοι για κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ είναι αυτές που: 

 Έχουν χαλάρωση μετά τον τοκετό ή με την ηλικία 

 Υποφέρουν από κολπική ατροφία ή ξηρότητα 

 Υποφέρουν από απώλεια ούρων όταν γελούν ή τρέχουν 

 Εχουν μειωμένη σεξουαλική ικανοποίηση. 

Για ασθενείς που υποβάλλονται σε  Αιδοιοπλαστική, η  κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ είναι μια 
εξαιρετικά διαδικασία που μπορεί να προσφέρει τα μέγιστα αποτελέσματα. 

Τι μπορεί να θεραπεύσει η κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ; 

Μπορεί να θεραπεύσει: 

 Πόνος και δυσπαρεύνεια κατά τη σεξουαλική επαφή 

 Έλλειψη φυσικής λίπανσης 

 Έλλειψη αίσθησης κατά τη σεξουαλική επαφή 

 Φλεγμονή του κόλπου 

 Ακράτεια ούρων λόγω στρες 

Πώς λειτουργεί η κολπική αναζωογόνηση; 

Το Laser κόλπου είναι μια μη επεμβατική, μη αφαιρετική διαδικασία που χρησιμοποιεί ελεγχόμενη 
θέρμανση με λέιζερ για την τόνωση της παραγωγής κολλαγόνου και μια νέα παροχή αίματος για τη 
βελτίωση του πάχους και της ελαστικότητας του κολπικού τοιχώματος. Η παραγόμενη δέσμη λέιζερ 
εκπέμπεται με παλμικό μοτίβο που δεν προκαλεί βλάβη στο επιφανειακό κολπικό τοίχωμα. Αυτή η 
δέσμη λέιζερ λειτουργεί για να προωθήσει την ανάπτυξη ινών ελαστίνης και κολλαγόνου στα βαθιά 
στρώματα του κολπικού τοιχώματος. Ως αποτέλεσμα, η θεραπεία παρέχει ανακούφιση από την 
επώδυνη επαφή που οφείλεται στην ξηρότητα του κόλπου. 

Πόσος χρόνος διαρκεί η διαδικασία κολπικής αναζωογόνησης με λέιζερ; 



Ολόκληρη η συνεδρεία διαρκεί περίπου 30 λεπτά. Πριν από τη θεραπεία, η  μόνη προϋπόθεση είναι 
ένα τεστ παπ τον τελευταίο χρόνο. 

Αποτελέσματα κολπικής αναζωογόνησης 

Ανάλογα με τον ασθενή, τα αποτελέσματα μπορεί να παρατηρηθούν αμέσως μετά τη δεύτερη 
συνεδρία της θεραπείας έως μέσα σε δύο εβδομάδες. Τα καλύτερα αποτελέσματα παρατηρούνται 
εντός 3-6 μηνών από τη θεραπεία. 
 

Laser κολπικής ανάπλασης 

Το Laser κολπικής ανάπλασης είναι μια ανώδυνη διαδικασία εξωτερικών ασθενών χωρίς χρόνο 
διακοπής. Οι ασθενείς μπορούν να επιστρέψουν αμέσως στις κανονικές τους δραστηριότητες χωρίς 
αιμορραγία και χωρίς φάρμακα. 

Πότε μπορώ να κάνω σεξ μετά τη θεραπεία μου με Laser κολπικής ανάπλασης; 

Συνιστάται στις ασθενείς αρκετές ημέρες για την επούλωση, συνηθως μια εβδομάδα. Η περιοχή της 
θεραπείας μπορεί αρχικά να είναι ευαίσθητη κατά τη σεξουαλική επαφή, αλλά αυτό είναι 
αναμενόμενο. Εάν αισθάνεστε πόνο ή ενόχληση κατά τη διάρκεια του σεξ την τελευταία μία εβδομάδα 
μετά την επέμβαση, φροντίστε να επικοινωνήσετε με το γιατρό σας. 

Είναι επώδυνη η μη χειρουργική κολπική αναζωογόνηση; 

Το Laser κολπικής ανάπλασης είναι μια μη χειρουργική θεραπεία που δεν απαιτεί αναισθησία ή 
φαρμακευτική αγωγή. Οι περισσότερες γυναίκες δεν αισθάνονται πόνο κατά τη διάρκεια ή μετά τη 
θεραπεία τους, αλλά μπορεί να αισθάνονται κάποια θερμότητα κατά τη διάρκεια της θεραπείας. 

https://www.elitesurgerymd.com/ 

 

Πόσος χρόνος χρειάζεται για να αναρρώσετε από μια κολπική σύσφιξη με λέιζερ; 

Αναμένεται μια ελαφρά τοπική ενόχληση μετά τη θεραπεία με λέιζερ και κατά τις πρώτες ημέρες μετά 
τη συνεδρία. Μπορείτε να συνεχίσετε την κανονική σας ρουτίνα μετά από 1-3 ημέρες. 

 

Πόσο καιρό διαρκεί μια κολπική σύσφιξη με λέιζερ; 

Κάθε κολπική θεραπεία με λέιζερ διαρκεί περίπου 30 λεπτά. 

 

Τι είναι η κολπική σύσφιξη με λέιζερ; 

Η κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ και η κολπική σύσφιξη με λέιζερ χρησιμοποιούν ελάχιστα 
επεμβατικές ραδιοσυχνότητες με βάση το λέιζερ και την ενέργεια για τη βελτίωση των συμπτωμάτων 
της κολπικής ατροφίας, συμπεριλαμβανομένης της ξηρότητας, των εκκρίσεων, της φλεγμονής και του 
πόνου. Επιπλέον, η ακράτεια ούρων από στρες και τα σύνδρομα κολπικής χαλαρότητας μετά τον 
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τοκετό μπορούν να βελτιωθούν σημαντικά. Η σεξουαλική ικανοποίηση βελτιώνεται επίσης σημαντικά. 
Γυναίκες που είναι προ και μετεμμηνοπαυσιακές, μετά τον τοκετό, μετά τον καρκίνο του μαστού ή τη 
χημειοθεραπεία μπορούν να αποκαταστήσουν την ευεξία και την υγεία του κόλπου πριν από την 
εμμηνόπαυση και πριν από τον τοκετό. 

 

Ποιος είναι υποψήφιος για σύσφιξη κόλπου με λέιζερ; 

Εδώ είναι μερικοί από τους λόγους για τους οποίους μπορείτε να εξετάσετε το ενδεχόμενο μιας 
θεραπείας σύσφιξης ή αναζωογόνησης του κόλπου με λέιζερ: 

 

Εάν τα περιγράμματα των κολπικών δομών σας έχουν αλλοιωθεί και τεντωθεί λόγω γήρανσης ή/και 
τοκετού. 

Εάν αισθανθείτε πόνο ή πόνο με τη σεξουαλική δραστηριότητα, την ιππασία ή την ιππασία. 

Εάν τα αποτελέσματα των πολλαπλών κολπικών τοκετών έχουν οδηγήσει σε μειωμένη αίσθηση κατά τη 
σεξουαλική επαφή. 

Εάν έχετε ακράτεια ούρων από πίεση 

Εάν έχετε εμμηνοπαυσιακά συμπτώματα κολπικής ατροφίας. 

Οφέλη από μια κολπική σύσφιξη με λέιζερ 

Αναζωογονήστε τον κόλπο σας 

Ο κόλπος σας και οι γύρω μύες θα επιστρέψουν σχεδόν στο σφίξιμο που είχατε στη νεότητά σας πριν 
από τον τοκετό ή σε ορισμένες ιατρικές παθήσεις, που είχαν ως αποτέλεσμα τη χαλάρωση των 
κολπικών μυών.  

 

Βελτίωση των συμπτωμάτων κολπικής ατροφίας 

Τα μετεμμηνοπαυσιακά κολπικά συμπτώματα πόνου, φλεγμονής, εκκρίσεων και δυσπαρεύνιας 
μπορούν όλα να βελτιωθούν σημαντικά. 

 

Βελτίωση της ακράτειας ούρων από στρες 

Η ακράτεια ούρων από στρες μετά τον τοκετό ή την εμμηνόπαυση μπορεί να διορθωθεί. 

 

Ενισχύστε τη σεξουαλική σας ζωή 

Ένας ανανεωμένος κόλπος μπορεί να βελτιώσει τη σεξουαλική σας διέγερση τόσο για εσάς όσο και για 
τον σύντροφό σας. 



 

Ανακτήστε την αυτοπεποίθηση 

Εάν στο παρελθόν είχατε νιώσει αυτοπεποίθηση για το σώμα σας, ένας ανανεωμένος κόλπος μπορεί να 
ενισχύσει την αυτοπεποίθησή σας.  

 

Κίνδυνοι κολπικής σύσφιξης με λέιζερ 

Οι περισσότερες γυναίκες αναφέρουν σύντομες παρενέργειες όπως ελαφρά ερυθρότητα ή πρήξιμο, 
που συνήθως εξαφανίζονται σε λίγες μέρες. 

 

Πώς εκτελείται μια κολπική σύσφιξη με λέιζερ; 

Η διαδικασία χρησιμοποιεί εξωνοσοκομειακά, μη χειρουργικά λέιζερ και ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων 
(RF) για τη θεραπεία γυναικών με ουρογεννητικά συμπτώματα εμμηνόπαυσης (GSM), επίσης γνωστή 
ως αιδοιοκολπική ατροφία. Η κολπική αναζωογόνηση με Laser και RF θα βοηθήσει επίσης στην κολπική 
χαλάρωση και στην ακράτεια ούρων από στρες. 

 

Αυτές οι επεμβάσεις κολπικής αναζωογόνησης και σύσφιξης κόλπου με λέιζερ που εκτελούνται με 
τοπική ή τοπική αναισθησία και βελτιστοποιούν την επιστροφή σας στη φόρμα και την ενίσχυση. 

 

Οι τεχνολογίες κολπικής αναζωογόνησης με λέιζερ κλασματικού διοξειδίου του άνθρακα  

 

Όλες αυτές οι συσκευές θα συντονιστούν σε ένα προσαρμοσμένο πρόγραμμα αναζωογόνησης για την 
ενίσχυση όλων των σημείων και συμπτωμάτων του συνδρόμου κολπικής χαλάρωσης, της ακράτειας 
ούρων από στρες και της κολπικής ατροφίας. 

 

Η κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ μπορεί να προσφέρει στους χαλαρούς κολπικούς ασθενείς 
σημαντική βελτίωση στην κολπική σύσφιξη, καθώς και στα ουρογεννητικά συμπτώματα της 
εμμηνόπαυσης. Μπορεί να εφαρμοστεί και στα εξωτερικά γεννητικά όργανα, για να ενισχύσει τα 
σημάδια γήρανσης της αιδοιοκολπικής περιοχής. 

 

Πώς να προετοιμαστείτε για μια κολπική σύσφιξη με λέιζερ 

Δεν χρειάζεται προετοιμασία για ραντεβού σύσφιξης κόλπου με λέιζερ. 

 

Τι να περιμένετε μετά από μια διαδικασία κολπικής σύσφιξης με λέιζερ 



Οι ασθενείς μπορούν να συνεχίσουν την τακτική δραστηριότητα μετά τη διαδικασία. Ωστόσο, οι 
ασθενείς δεν πρέπει να έχουν κολπική επαφή ή να χρησιμοποιούν ταμπόν εντός τριών ημερών μετά τη 
θεραπεία. 

 

Οι καλύτερες διαδικασίες σε συνδυασμό με κολπική σύσφιξη με λέιζερ 

Η μείωση ή η αύξηση των χειλέων, η βολή G, η θεραπεία κυτταρίτιδας και η μη επεμβατική μείωση 
λίπους συνδυάζονται καλά με τη σύσφιξη κόλπου με λέιζερ. 

 

Συχνές ερωτήσεις για τη σύσφιξη του κόλπου με λέιζερ 

Πόσο επώδυνο είναι να κάνετε κολπική σύσφιξη με λέιζερ; 

 Οι επεμβάσεις σύσφιξης κόλπου με λέιζερ γίνονται με τοπική ή τοπική αναισθησία και είναι 
ουσιαστικά ανώδυνες. 

 

Ποια είναι η διαφορά μεταξύ κολποπλαστικής, κολπικής σύσφιξης και κολπικής αναζωογόνησης; 

Κολποπλαστική 

 

Η κολποπλαστική είναι μια ανοιχτή χειρουργική επέμβαση που αποσκοπεί στη σύσφιξη του κόλπου. Οι 
ασθενείς με σημαντική χαλαρότητα μπορεί να μην έχουν όφελος από τις μη επεμβατικές θεραπείες 
σύσφιξης με λέιζερ και μπορεί να είναι καλύτεροι υποψήφιοι για χειρουργική σύσφιξη με 
κολποπλαστική. 

 

Κολπική Αναζωογόνηση 

 

Η κολπική αναζωογόνηση αναφέρεται στη θεραπεία διαφόρων φυσιολογικών αλλαγών που 
επηρεάζουν το κολπικό κανάλι, το τοίχωμα του κόλπου ή το πυελικό έδαφος μιας γυναίκας — συχνά 
μετά από κολπικό τοκετό ή εμμηνόπαυση, συμπεριλαμβανομένων των συμπτωμάτων της κολπικής 
ατροφίας της ξηρότητας, των εκκρίσεων και του πόνου. Η ακράτεια ούρων από στρες και η μέτρια 
κολπική χαλαρότητα μπορούν όλα να βελτιωθούν με μη χειρουργική κολπική αναζωογόνηση με λέιζερ. 

 

Κολπική Σύσφιξη 

 



Αυτός ο όρος αναφέρεται σε όλους τους τύπους επεμβατικών και μη επεμβατικών θεραπειών που 
βοηθούν στη σύσφιξη του κόλπου και στην αποκατάσταση του αισθήματος ικανότητας και πληρότητας 
κατά τη διάρκεια της οικειότητας. 

https://www.spamedica.com/ 


